

正誤表

10月30日に公開しました「電力需給検証報告書（2019年10月）」について、一部誤記等がありましたので、以下のとおり訂正のうえ公開いたします。

正誤箇所		誤	正
ページ	箇所		
7	表7 右上	(送電端 万kW) ※1	(送電端 万kW)
8	表8 表中	全国最大需要時の実績値※2	全国最大需要時の実績値
9	表9 注釈	－ (記載なし)	※ 四捨五入の関係で合計が合わない場合がある。
1 1	脚注5 文中	175万kW	178万kW
1 9	表12 表中 (左上)	2018年度冬季	2019年度冬季
1 9	表12 表中 (8か所)	※2	※1
1 9	表12 表中 (左下)	5,417	542
2 3	文中 (①太陽光発電)	3エリア57万kW (1月)	4エリア57万kW (1月)